重点

开"大黄蜂"跑车上学引争议

大一新生直呼"伤不起",招生处负责人表示不支持

本报济南9月12日讯(记者 杨凡 实习生 王丹丹 黄瑛)

黄色的身躯、黑色赛车条纹,电 影《变形金刚》里面的人气跑车 "大黄蜂"竟开进了大学校园。近 日,省城一高校学生开"大黄蜂" 跑车上学引起了不少争议。

12日,山东商业职业技术学 院举行新生开学典礼。校园里拖 着行李箱的学生来往在人行道 上,该校新生从8日起陆续报到。

"嗡嗡……"一辆颜色鲜亮 的跑车突然穿过车道,学生们纷 纷回头观望。"又是个'富二代 吧,昨天我还见到有辆'大黄 蜂'!"该校会计学院大一新生小 刘和同学议论道。

入学几天来,小刘发现,一 "大黄蜂"跑车经常出现在校 园里。记者从该校国际交流学院 了解到,"大黄蜂"是该学院2011 一名青岛学生开来的。"大黄 蜂"实名为雪佛兰科迈罗,是一 款高性能运动跑车,市场售价在 45万-138万之间。

在该校的贴吧中,"大黄蜂" 早在暑假期间就已成为该校学 生讨论的热点。"念的不是专科 是寂寞……"还有人感慨,"纯屌 丝路过,伤不起啊!"

很多大一新生在贴吧里提 出质疑,大学生是否可以开车上 学?随后有知情的学生回答说, 目前学校里学生开的车有一辆 "大黄蜂"、一辆奥迪A4L,还有 别的汽车。

该校国际交流学院团总支书 记龚爱国表示,随着生活水平的提 高,学生家中有车的已经很多了,学 生开车来上学并不是新鲜事。对于 开车上学,学院的要求是必须做好 登记。"我们做过调查,发现大多数 学生不认为别人开车上学对自己 有什么影响。你过你的,我过我的, 大学生应该以学习为重。"

该校校企合作与招生就业 处处长明照凤则表示,不支持学 生开车上学,毕竟大学是个学习 的地方,学生不应该在物质条件 上相互攀比。



经常出没在校园里的"大黄蜂"跑车。(该校一学生供片)



捐器官大学生的父母 获红会捐助1万元

本报青岛9月12日讯(记 李珍梅) 本报12日报道 了20岁大学新生、青岛女孩 刘慧丽捐器官救3人的事迹。 刘慧丽离世了,但她留下了5 个人的重生机会。12日,青岛 市红十字会微尘基金、胶州市 红十字会分别对刘慧丽家庭 捐助5000元

12日凌晨1点35分,刘慧 丽的母亲张瑞花带着一身疲惫 下了飞机,从遥远的重庆回到 了青岛。除了女儿的大学通知 书和女儿写的一个社会实践心 得,张瑞花什么也没带回来。 "女儿得到过别人的帮助,走之 前她记录下来的帮助别人的心 得,我得保存。

12日下午,张瑞花和记者 通话时,虚弱的声音里透露着 平淡。张瑞花说,这两天她吃不 下饭,连水都不想喝,嘴里干得 难受。"回到家想着孩子不在 了,心里空落落的……

考虑到刘慧丽家庭贫困, 胶州市红十字会12日给这个 家庭提供了5000元资助。另 外,青岛市红十字会微尘基金 常务理事团也深深地为刘慧 丽捐赠器官的行为所感动,对 刘慧丽家庭捐助了5000元。 胶州市红十字会秘书长赵涌 说,这对伟大父母的壮举是胶 州和青岛的骄傲,他们会长期 对刘慧丽家庭进行关注,及时 提供帮助。

捐出的肾又救活两人

本报9月12日讯(记者 王 倩) 记者12日了解到.11日晚 上,又有两名患者接受了肾移 植手术,刘慧丽捐出的肾成功 移植到他们身上。而刘慧丽的 遗体也遵从家人的意愿捐给了 重庆第三军医大学

据重庆市红十字会宣传部 副部长秦红梅介绍,10日晚上, 他们为刘慧丽举行了一个简单 的告别仪式,在进行了器官摘 除手术后,刘慧丽的肝脏当天 就移植到一位患者身上。

11日晚上,又有两名患者

接受了肾移植手术,供体、受体 情况都比较好,手术也很顺利。

除此之外,刘慧丽捐献的 眼角膜受体已经选定,两名患 者将接受手术。目前,受体的情 况还在观察中,将在12日晚上 或13日接受手术。

Since Orus 1904



豪利时表品牌大使 — 谢霆锋 与 艺术家18K金圈多功能月相表 人文艺术的极致设计

点击www.oris.ch注册成为MyOris会员,将可获赠额外一年保修。

2012年8月17日-26日,瑞士专业机械手表品牌"ORIS"将在济南万达百货举办精品表款巡展活动,欢迎各位莅临参观鉴赏。

亨吉利济南万达百货店,0531-66568571 ・ 济南银座商城玉函店,0531-67989600 ・ 济南振华集团人民商场店,0531-83185621 ・ 济南亨达利滨州银座商城店,0543-3221607 济南亨达利聊城五星百货店, 13561260018 · 临沂亨得利瑞士名表店, 0539-8202669 · 临沂银座商城店, 0539-3217663